



供热已准备就绪

# 潍坊城区15日按时供暖

本报11月13日讯(记者 杨万卿)13日,记者了解到,目前所有的城区热力企业已经全部进入临战状态。15日,所有供热企业供暖立即全面启动,在规定时间内实现达标运行。

据了解,为保障城区今冬供热顺利进行,潍坊市、区两级供热主管部门组织供热企业提前1个月开始设备调试和充水试压,提前7天开始低温或冷态试运行,做好供热准备工作。比起去年,各热企供热保障能力进一步提高。新增供热能力235万平方米,提前开展供热设备检修,改造换热站65个,更换补偿器70多个,消除供热设施缺陷800多处。供热服务措施也得到了进一步加强。潍坊市政部门组织供热企业分别建立客服中心,共设立24小时服务电话17部,配备抢修车辆30辆、抢修人员190多人,备齐维修设备和备品备件,为用户提供全天候维修、抢修服务。

另外,今年煤炭储备进展顺利,供热监控也得到进一步加强,建立了市、区两级供热督查队伍和供热投诉受理平台,确保第一时间发现、处理供热矛盾和问题。

截至目前,潍坊市城区正在进行低温或冷态试运行,各供热企业将陆续提高供热温度,将按时实现达标供热。其中,高新区(泰和、百惠、华潍)、潍城区(五岳、市热力)热水管网已开始运行,正在逐步升温;坊子区(五岳)已将蒸汽输送至各换热站;寒亭、经济区(棕海)9日上午开始送汽,预计13日可将蒸汽输送至各换热站;奎文区(市热力、万潍、城南等)市热力、万潍热电12日点炉,城南热电供水循环水系统正在冷态运行,13日点炉提温。

## 今冬煤炭储备同期最多

### 在线监控防止换热站间断供热



煤炭储备量充足。

本报11月13日讯(记者 杨万卿 孙国祥)13日记者了解到,供暖季即将来临,所有热企已准备充分。与往年相比,今冬煤炭储备同期存量是最多的,另有在线监控措施,防止换热站间断供热。

今年是煤炭储备同期存量最多的一年,根据省市政府的要求,目前各热企储备的煤炭可以满足一个月以上的供热量。另外,今年的煤价前期相对较低,各热企也都抓住这

个时机,先购入大量煤炭,据最新数字统计,各供热企业共储备煤炭25.6万吨,签约22.35万吨,后续用煤将及时运达,供热期间将保持不低于1个月的用煤储备。

为了加强对供暖期的监管,市政局也采取了一些措施,一是按照市政府的要求,进一步落实属地管理,强化属地责任。各个区供热主管部门和各级政府也一起协调解决存在的问题,对供热投注了更

多的精力和时间。二是采取了较高的技术手段用于监管。在城区500多个用于居民供热的换热站安装了在线监控设备,对换热站的供水压力和供、回水温度实行24小时监控。每个换热站的运行参数都记录在内,标准线低于设置温度就会报警,通知相关企业做出调整。建立了市、区两级供热督查队伍和供热投诉受理平台,确保第一时间发现、处理供热矛盾和问题。

## 约80%的问题出在供暖终端

本报11月13日讯(记者 杨万卿)13日,潍坊市热力公司负责人在介绍往年供暖遇到的问题时介绍,供暖通过三个部分最终实现达标,但80%的问题都出现在终端部分。

供暖过程要看三部分,第一部分是热源厂,热源应该充足才正常。第二部分是管线输送,包括换热站。要安全耐压保温,输送能力达到正常运行的要求。终端部分就是二次管网和居民家中。这三大部分联动起来,都合适了整个系统才能正常运转,达标供暖。

前两个部分出现的问题,大都和热源企业直接有关。但是,以往年接到的市民投诉和媒体曝光率来看,80%的问题却都来自于供暖终端,也就是从换热站一直到用户家中二次管网这一部分,特别是八九十年代的老小区出现问题的次数更多。

对此,热企负责人也表示为难。因为到目前为止,潍坊的供热二次管网都是开发企业独立设计建造的,有些管网用了两三年就开始漏水,怎么提压都提不上去;还有些换热设备根本不达标,造成了“小马拉大车”的局面;还有居民家中暖气片堵了或者数量少的;因为设计不合理导致管道太细等等情况。由于二次管网产权是开发企业个人的,热企没有能力去大面积进行统一改造。更何况,改造管网也需要大量的资金投入。

NISSAN

SHIFT\_

NISSAN

TEANA 天籁

新世代 豪华座驾

技术日产 人·车·生活

# 58年一遇 店庆团购会

## 特供车加送 四年免费保养

百大日产58周年店庆开始了, 全系车型店庆价销售, 购天籁智能版送四年免费保养, 另享0利息, 0月供, 0手续超强金融政策。拨打7368969预约, 获赠精美车装大礼包。



解释权归百大日产专营店所有

### 百大天达专营店 (全国水晶级专营店)

销售热线: 7368969 7368986 二手车置换: 7369377  
地址: 寒亭区通亭街与坊央路(海龙路)交叉口西100米路北

### 昌邑天成直营店 (昌邑首家汽车4S店)

销售热线: 7207979 服务电话: 7207969  
地址: 昌邑市北海路北首(中国棉纺城南300米路东)

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线

400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

# 东风日产